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先月の授業参観のあと，生徒の思いを実現するために掲げる学級目標としてふさわしいものをさらに
考え，各クラスの学級目標『学級の誇り』が決定しました。どのクラスでも活発な意見交換が行われ，全
員の願いが三つの目標に集約されました。中学校においては，生徒がいかに自主的に目標に向かって行動
できるかが重要になってきます。「生徒同士が互いに認めあえる」これが自立や自己実現につながると思
います。それぞれの学級が一丸となって目標達成を目指して頑張り，自分のクラスの良さに「誇り」をも
てるようなすばらしいクラスをつくりあげてほしいです。

１年１組 １年２組

○メリハリがあるクラス ○夢と希望に向かって努力するクラス
○あたり前のことをあたり前にできるクラス ○青春できるクラス
○笑顔があふれるあかるいクラス ○ＯＮとＯＦＦのきりかえができるクラス

１年３組

○メリハリをつけるクラス
○言葉使いに気をつけるクラス
○責任感のあるクラス

６月の行事予定 ～健闘を祈ります！～
１４日から，いよいよ総体が始まります。

１日（土）英語検定 どの部も，今まで積み重ねてきた練習の成果
２日（日）市内一斉清掃 を出し切り，悔いの無い試合をしてきてほし
３日（月）衣替え完全実施 いと思います。１年生も，先輩達の闘いぶり
５日（水）管理訪問 を目に焼き付けながら，チームの一員として，
６日（木）⑥総体壮行会 自分がすべきことを，全力で頑張ってきてく
７日（金）尿検査（二次未提出者） ださい。

１１日（火）内科検診 後押しとなることを期待しています。
１４・１５日（金・土）市総体 ※１６日 予備日

※１４日，不参加生徒は短縮３時間授業 お願い
１９日（水）心臓検診 総合的な学習の時間に，「なぜ，働くのだ
２２日（土）ＰＴＡ運営委員会 ろう」という内容で，中学１年生としての職
２４日（月）委員会 業観について学習します。その後さらに，お
２７～２９日（木～土）県南総体 家の方々のアンケートをもとに，「働く」事
７／１・２日（月・火）期末テスト について考えを深めていきたいと思います。

ご多用のところ申し訳ありませんが，ご協力
をよろしくお願いいたします。
また，夏休みに職場見学学習を計画してお

ります。詳しい事につきましては，後日手紙
を配付いたします。

ありがとうございました！

お知らせ
交通遺児育英助成の募集が

過日行われたクリーン作戦には，休日にもかかわら あります。申請をお考えの方は，
ず，たくさんの方にご協力をいただき，ありがとうご 担任にご連絡ください。
ざいました。生徒と共に草取り，花の撤去をしていた
だき，おかげさまで，きれいで気持ちよく生活できる
環境が整いました。




